



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Απόφασης 117/2013

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 12/29-04-2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας.

ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση επιτροπής διαγωνισμού επί ενστάσεως της ασφαλιστικής εταιρείας INTERIFE κατά του πρόχειρου διαγωνισμού της υπηρεσίας ασφάλισης οχημάτων έτους 2013.

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 29-04-2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00μ.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 14197/12/25-04-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος
2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αντ/δρος
3. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος
4. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος
5. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος
6. Παναγόπουλος Χρήστος – Μέλος
7. Κολόσακας Άγγελος – Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Προκόπης Πέτρος – Μέλος
2. Δούλος Παντελής – Μέλος

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και απόντα δυο (2) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1^ο θέμα της προημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα και αφορά την γνωμοδότηση επιτροπής διαγωνισμού επί ενστάσεως της ασφαλιστικής εταιρείας INTERIFE κατά του πρόχειρου διαγωνισμού της υπηρεσίας ασφάλισης οχημάτων έτους 2013. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του.

Θέτω υπόψη σας το από 22-4-2013 πρακτικό - γνωμοδότηση εξέτασης ένστασης κατά του πρόχειρου διαγωνισμού της υπηρεσίας ασφάλισης οχημάτων έτους 2013 στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

«Στην Αμαλιάδα και στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο του Δήμου ΗΛΙΔΑΣ, στις 22 του μήνα Απριλίου, του έτους 2013, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 10:00πμ, οι παρακάτω υπογεγραμμένοι :

1. Σωτήρης Γκριλλας, τακτικό μέλος, υπάλληλος του Δήμου Ήλιδας,

2. Γεωργία Κυριακοπούλου, τακτικό μέλος, υπάλληλος του Δήμου Ήλιδας,

3. Χρήστος Ρούτσος, τακτικό μέλος, υπάλληλος του Δήμου που αποτελούν μέλη της επιτροπής για τη διενέργεια των διαγωνισμών, συνεδρίασαν προκειμένου να εξετάσουν την από 12/04/2013 ένσταση της INTERLIFE ΑΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, που υποβλήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα κατά της διαδικασίας συμμετοχής των εταιριών «ΠΟΣΕΙΔΩΝ», «ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ» και «INTERSALONICA».

Τα μέλη της επιτροπής έλαβαν υπόψη τους :

α. Την 4/2013 Μελέτη του Δήμου Ήλιδας.

β. Το ΠΔ 28/80

γ. Τους όρους της διακήρυξης της δημοπρασίας που συντάχθηκαν και εγκρίθηκαν με τη 32/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας.

δ. Την από 12/04/2013 ένσταση της INTERLIFE ΑΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, που υποβλήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα κατά της διαδικασίας συμμετοχής των εταιριών «ΠΟΣΕΙΔΩΝ», «ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ» και «INTERSALONICA».

Η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, αφού συσκέφθηκε και μελέτησε την ένσταση εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή τα εξής:

Στις 12/4/2013, στις 13:00 μμ, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου πραγματοποιήθηκε ο διαγωνισμός «ασφάλιση οχημάτων του Δήμου ΗΛΙΔΑΣ για ένα έτος» από την αρμόδια επιτροπή, σύμφωνα με την 32/2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Στον διαγωνισμό συμμετείχαν συνολικά τέσσερις ασφαλιστικές εταιρείες, όπως φαίνεται και από το πρακτικό μας, κάτι που μαρτυρά και τον υψηλό ανταγωνισμό που αναπτύχθηκε.

Στις 4/4/2013 η ασφαλιστική εταιρεία INTERLIFE με το αρ. πρωτοκ. ΤΒ/7264 έγγραφό της ζήτησε διευκρινήσεις σχετικά με τα δικαιολογητικά συμμετοχής που αναφέρονται στο άρθρο 8 των όρων διακήρυξης του διαγωνισμού και συγκεκριμένα για τις παραγράφους Α.δ, Α.στ, Α.ζ, καθώς και για το άρθρο 8 της ειδικής και γενικής συγγραφής υποχρεώσεων του εν λόγω διαγωνισμού.

Η επιτροπή διαγωνισμού απάντησε στο ανωτέρω έγγραφο με το 11482/5.4.2013 έγγραφό της κοινοποιώντας αυτό όπως όφειλε και σε όλους του εν δυνάμει συμμετέχοντες στον διαγωνισμό.

Παρόλα αυτά την ημέρα του διαγωνισμού και καθώς λαμβάναμε τα δικαιολογητικά συμμετοχής από τις τέσσερις εταιρίες παρατηρήσαμε τα εξής:

1. Α. Όσον αφορά την εταιρεία INTERΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ τα δικαιολογητικά συμμετοχής είναι σύμφωνα με τους όρους που ψηφίστηκαν με την 32/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας.

Β. Όσον αφορά τώρα την από 12/04/2013 ένσταση της INTERLIFE ΑΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ η οποία ισχυρίζεται ότι στο πρακτικό παροχής εξουσιοδότησης στον παρευρισκόμενο εκπρόσωπο της INTERΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ δεν είναι βεβαιωμένο το γνήσιο υπογραφής του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας, θα θέλαμε να ενημερώσουμε την Οικονομική Επιτροπή ότι πρόκειται για ακριβές αντίγραφο από το βιβλίο Πρακτικών Δ.Σ. της εταιρείας INTERΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ στο οποίο υπογράφει ο ίδιος ο Πρόεδρος της εταιρείας κύριος Μελλάς Κ. Γιαννώτης και δεν πρόκειται για μια βεβαίωση εκπροσώπησης όπου απαιτείται βεβαιούμενο το γνήσιο της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο όπως αναφέρεται στο άρθρο 7 παρ. 5 του ΕΚΠΟΤΑ.

Για του λόγους αυτούς προτείνουμε στην Οικονομική Επιτροπή να απορρίψει τη ένσταση της INTERLIFE ΑΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ως προς το 2ο σκέλος της σχετικά με την INTERΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ και να δεχθεί την συμμετοχή της INTERΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ στον διαγωνισμό.

2. Όσον αφορά την εταιρεία ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ η ένσταση της INTERLIFE ΑΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ αναφέρει ότι δεν έχει προσκομίσει απόσπασμα ποινικού μητρώου του Διευθύνοντος Συμβούλου σύμφωνα και με την 11482/5.4.2013 διευκρινιστική απάντηση της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού. Ενημερώνουμε την Οικονομική Επιτροπή ότι ο κ. Αναστάσιος Κασκαρέλης βάσει του ΦΕΚ 11727/30.9.2009 το οποίο ισχύει μέχρι και 30.06.2014 είναι το

μόνο πρόσωπο της ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ που ασκεί καθήκοντα Προέδρου και Διευθύνοντα Συμβούλου, οπότε το απόσπασμα ποινικού μητρώου που κατατέθηκε μόνο γι αυτόν είναι απόλυτα σύμφωνο με τους όρους της διακήρυξης του διαγωνισμού μας.

Για τους λόγους αυτούς προτείνουμε στην Οικονομική Επιτροπή να απορρίψει τη ένσταση της INTERLIFE ΑΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ως προς το 1ο σκέλος της σχετικά με την ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ και να δεχθεί την συμμετοχή της ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ στον διαγωνισμό.

3. Όσον αφορά την εταιρεία «ΠΟΣΕΙΔΩΝ» στα δικαιολογητικά συμμετοχής υπάρχει εξουσιοδότηση του κ. Στέφανου Κωνσταντέλου, βάσει του υπ' αριθμ: 130/09-05-2011 πρακτικό του Δ.Σ. της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ «ΝΠ INSURANCE – ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ Α.Ε.Α.Ε» προς την εταιρεία «ΜΠΟΥΣΙΑΣ Θ. ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» ώστε να παραστεί αυτή ως αντιπρόσωπος εταιρεία στον διαγωνισμό ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ του ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ ΣΤΙΣ 12/4/2013. Όμως στις 12/4/2013 στον διαγωνισμό ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ του ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ εμφανίστηκε ο κύριος Αγγελακόπουλος Ηλίας με μία Υ.Δ. από τον κύριο Ιωάννη Μπούσια του Θεοδώρου με την οποία ο δεύτερος εξουσιοδοτούσε τον πρώτο να συμμετάσχει στον διαγωνισμό που σύμφωνα με αυτήν την Υ.Δ. θα διενεργούνταν στις 12/3/2013 και με ημερομηνία υπογραφή της Υ.Δ. την 11/4/2013 διορθωμένη ως προς τον μήνα (φαίνεται ξεκάθαρα ότι αρχικά ήταν 11/3/2013). Το πιο σημαντικό όμως είναι το γεγονός ότι σε αυτήν την Υ.Δ. του κύριου Ιωάννη Μπούσια του Θεοδώρου δεν υπάρχει κάποιο συνοδευόμενο δικαιολογητικό που να δικαιολογεί και να μας εξηγεί:

- α. με ποια ιδιότητα κύριος Ιωάννης εξουσιοδοτεί τον κύριο Αγγελακόπουλο Ηλία,
- β. ποια η ακριβής σχέση του με την εταιρεία «ΜΠΟΥΣΙΑΣ Θ. ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.»

και

γ. αν μπορεί βάσει καταστατικού, αν δεχθούμε βέβαια ότι είναι νόμιμος εκπρόσωπος της «ΜΠΟΥΣΙΑΣ Θ. ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.», να μπορεί να εξουσιοδοτεί τρίτους για την συμμετοχή τους σε διαγωνισμούς του Δημοσίου.

Για του λόγους αυτούς προτείνουμε την απόρριψη των δικαιολογητικών της εταιρείας ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ «ΝΠ INSURANCE – ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ Α.Ε.Α.Ε» και την διακοπή της συμμετοχής της από το υπόλοιπο της διαγωνιστικής διαδικασίας και την επιστροφή της οικονομικής προσφοράς της.

Για όλους τους λόγους αυτούς προτείνουμε από την Οικονομική Επιτροπή:

1. Να απορρίψει αρχικά την ένσταση της INTER LIFE ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ,
2. Την μη συνέχιση στον διαγωνισμό της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ «ΝΠ INSURANCE – ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ Α.Ε.Α.Ε» και την επιστροφή της οικονομικής προσφοράς της και

3. Να προχωρήσει στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών των τριών εναπομεινάντων ασφαλιστικών εταιρειών της INTERΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, της ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ και της INTER LIFE ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ..».

Η κατάρτιση των όρων και η σύνταξη διακήρυξης του ανοιχτού διαγωνισμού του έργου έχουν εγκριθεί με την με αριθμό 32/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Στην συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προχώρησαν στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών των τριών εναπομεινάντων ασφαλιστικών εταιρειών της INTERΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, της ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ και της INTER LIFE ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ και διαπιστώθηκαν τα εξής:

- Οικονομική προσφορά της INTERΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ: #€22.110,00#
- Οικονομική προσφορά της ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ: #€23.170,00#.
- Οικονομική προσφορά της INTER LIFE ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ: #€24.995,65#

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι μειοδότηρια για τον διαγωνισμό «Ασφάλιση Οχημάτων Δήμου ΗΛΙΔΑΣ» είναι η ασφαλιστική εταιρεία με την επωνυμία: INTERΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/10, το από 22-4-2013 πρακτικό - γνωμοδότηση εξέτασης ένστασης, μετά από

διαλογική συζήτηση, μειοψηφούντων των κ.κ. Χριστόπουλου Γεώργιου, Παναγόπουλου Χρήστου & Κολόσακα Άγγελου με λευκό,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Α). Την απόρριψη της με αριθμό πρωτοκόλλου 12311/12-04-2013 ένστασης INTER LIFE ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ.

Β). Την μη συνέχιση στον διαγωνισμό της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ «ΝΠ INSURANCE – ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ Α.Ε.» και την επιστροφή της οικονομικής προσφοράς της.

Γ). Την έγκριση του πρακτικού και του αποτελέσματος του διαγωνισμού.

Γ). Την ανάθεση της υπηρεσίας στην ασφαλιστική εταιρεία με την επωνυμία: INTERΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ στο συνολικό ποσό των #€22.110,00#.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **117/2013**

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αμαλιάδα 08-05-2013

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος